



Для немедленной публикации: 21.11.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

В СВЯЗИ СО ЗНАЧИТЕЛЬНЫМ РОСТОМ АНТИМУСУЛЬМАНСКОЙ И АНТИСЕМИТСКОЙ РИТОРИКИ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВЫДЕЛИЛА НОВЫЕ РЕСУРСЫ ДЛЯ БОРЬБЫ С НЕНАВИСТЬЮ В ИНТЕРНЕТЕ

Согласно данным мониторинга Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк, рост количества ненавистнических антисемитских высказываний в Интернете вырос на 423 %, а количество ненавистнических антимусульманских высказываний — на 417 %

Губернатор выделила 3 млн долларов для того, чтобы распространить на все кампусы колледжей успешную модель групп по оценке и контролю угроз; эта мера продолжает усилия штата по борьбе с насильственным экстремизмом, начатые после массового расстрела на расовой почве в Буффало

Губернатор поручила Управлению по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций разработать набор инструментов для медиаграмотности для школ K-12, чтобы предоставить молодежи важный тренинг и ресурсы; штат опубликует [информационный справочник](#), который поможет родителям говорить с подростками о ненавистнических высказываниях в Интернете на этих праздничных выходных

После появления вирусного ролика TikTok с восхвалением Усамы бен Ладена губернатор [призвала руководство корпораций социальных сетей](#) ввести более жесткие ограничения для пользователей в отношении ненавистнических высказываний

Сегодня губернатор Кэти Хокул выделила новые ресурсы для продолжения борьбы с распространением ненавистнических высказываний в Интернете во всем штате Нью-Йорк. Губернатор Хокул объявила о выделении 3 млн долларов для того, чтобы провести тренинг «Оценка и контроль угроз» (Threat Assessment and Management) Отдела профилактики внутреннего терроризма (Domestic Terrorism Prevention Unit) Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES) во всех колледжах и университетах штата Нью-

Йорк. Губернатор также поручила Управлению по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES) разработать и распространить набор инструментов для медиаграмотности, чтобы помочь педагогам государственных школ научить учеников распознавать неправильную, ложную информацию и дезинформацию (MDM) в Интернете, и направила в компании, управляющие крупнейшими социальными сетями, [письмо](#) с призывом усилить мониторинг контента, который может подстрекать к насилию, и опубликовала информационный справочник для родителей, который поможет начать с подростками разговор о разрушительном воздействии ненависти и ненавистнических высказываний после возвращения домой с праздников. Эти меры приняты в связи с тем, что за период с начала октября количество антисемитских и исламофобских угроз в Интернете в масштабе страны увеличилось более чем на 400 процентов и распространение таких высказываний продолжается.

«Растущая волна ненависти создает риски для всех жителей штата Нью-Йорк, и я как губернатор намерена решительно бороться с этим кризисом, — **сказала губернатор Хокул**. — Мы задействуем ресурсы обеспечения физической безопасности, расширяем наши группы по оценке и контролю угроз, призываем к более решительным действиям компании, управляющие социальными сетями, и призываем семьи и сообщества объединяться для борьбы с ненавистью. Штат Нью-Йорк всегда был маяком надежды, терпимости и инклюзивности, и о нас будут судить по тому, как мы объединимся, чтобы осудить ненависть во всех формах».

Используя новое финансирование в размере 3 млн долларов, предоставленное Отделу профилактики внутреннего терроризма (Domestic Terrorism Prevention Unit, DTPU) Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES), штат введет тренинг «Оценка и контроль угроз» (TAM) во всех колледжах и университетах по всему штату.

DTPU будет проводить тренинг в колледжах и университетах штата Нью-Йорк, учить школьных администраторов, преподавателей и сотрудников создавать и поддерживать группы TAM и обеспечивать постоянное обучение поддерживаемых организаций. DHSES также поможет соединить существующие сети, которые в настоящее время работают в системах SUNY и CUNY, и обеспечить обмен информацией между этими новыми программами TAM колледжей и университетов и руководимыми округами многопрофильными группами TAM, созданными по всему штату после террористической атаки в мае 2022 года в Буффало, штат Нью-Йорк.

В рамках этих усилий эти новые команды TAM будут:

- использовать междисциплинарные группы подготовленных специалистов для оценки рисков и разработки планов управления для людей, находящихся на пути к насилию;

- выявлять специфическое поведение и определять соответствующие протоколы эскалации;
- создать механизм централизованной отчетности для получения сообщений о специфическом поведении учащихся и других участников и
- информировать административный персонал и преподавателей о факторах риска и предупреждающих знаках, позволяющих выявлять специфическое поведение заблаговременно до эскалации насилия.

Недавние международные события, в том числе конфликт Израиля и ХАМАСа и война в Украине, оказывают непосредственное влияние здесь, в штате Нью-Йорк. Каждое из этих событий привело к всплеску распространения неправильной, ложной информации и дезинформации (MDM). MDM используется иностранными противниками и местными экстремистами, чтобы посеять разногласия среди жителей штата Нью-Йорк и снизить сплоченность сообщества, а также вызвать беспокойство, страх и замешательство. Учитывая большие объемы MDM и возросшее количество молодых людей, получающих новости и информацию через онлайн-источники, важно, чтобы учащиеся были готовы критически оценивать источники, из которых они получают информацию, и умели интерпретировать ее.

В рамках новой программы медиаграмотности Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES) совместно с экспертами в области медиаграмотности разработает и будет распространять соответствующий возрасту и идеологически нейтральный набор инструментов для медиаграмотности для учащихся начальных и средних школ по всему штату Нью-Йорк. Этот проверенный подход к пониманию информации поможет развить у учащихся способность анализировать и оценивать все формы средств массовой информации, включая информацию, полученную через социальные сети. Этот набор инструментов по медиаграмотности в сочетании с различными тренингами соответственно возрасту будет способствовать развитию критического мышления и лучшему пониманию того, как работают медиасистемы, и различных интересов, которые могут быть задействованы при распространении информации в Интернете.

Праздники — это также удобное время для того, чтобы задуматься о важности семьи и о том, что значит быть частью такого уникального и разнообразного сообщества, как штат Нью-Йорк. Поскольку праздники уже близко, губернатор призывает нью-йоркские семьи обсудить важность инклюзивности, плюрализма и отказа от фанатизма. Поскольку очень многие студенты колледжей и университетов возвращаются домой на День благодарения, штат Нью-Йорк выпустил [информационный справочник](#) для родителей, который поможет начать разговор о разрушительных последствиях ненависти и ненавистнических высказываний.

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of

Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «В Интернете наблюдается тревожный рост ненавистнического контента, особенно когда речь идет об антисемитских, исламофобских и антиарабских угрозах. Сейчас очень важно, чтобы у молодых людей были необходимые инструменты, помогающие критически анализировать то, что они видят в Интернете, и предотвращающие дальнейшее распространение ненавистнической риторики».

Эти новые инициативы продолжают обширную работу, которая уже ведется в штате Нью-Йорк для борьбы с распространением ненависти и экстремистского насилия.

Сразу после массового расстрела на расистской почве в Буффало в мае 2022 года губернатор Хокул подписала Исполнительный указ № 18, который обязал каждый округ и город Нью-Йорк разработать планы профилактики внутреннего терроризма, и создал Отдел профилактики внутреннего терроризма (Domestic Terrorism Prevention Unit) в DHSES, чтобы поддержать создание местных групп по оценке и контролю угроз (Threat Assessment and Management, TAM). В состав этих междисциплинарных групп входят представители правоохранительных органов, специалисты в области психического здоровья, представители школ и другие заинтересованные участники, чтобы определять, оценивать и контролировать угрозы целенаправленного насилия.

С момента запуска этой программы в 36 из 58 округов за пределами города Нью-Йорка были созданы группы TAM. 16 из 36 групп уже проводят заседания и рассматривают дела, а остальные 20 групп проводят заседания и должны начать рассматривать дела в ближайшем будущем. Все округа штата Нью-Йорк выразили намерение создать у себя группу TAM. До издания губернатором Хокул исполнительного указа № 18 в штате существовало только три местных группы TAM в округах, которые получали поддержку за счет грантов DHSES.

Только за последний квартал группы TAM провели 53 собрания и рассмотрели десятки дел, переданных различными заинтересованными местными участками:

- 94 % этих групп получили хотя бы одно дело от правоохранительных органов. 67 % этих групп получили хотя бы одно дело от партнерской образовательной организации. 53 % этих групп получили хотя бы одно дело от партнерской психиатрической организации, и 27 % этих групп получили хотя бы одно дело от социальных служб.

Другие ключевые заинтересованные участники (медицинские работники, религиозные и культурные учреждения, предприятия частного сектора и т. п.) также передавали дела группам TAM.

В ноябре 2023 года губернатор Хокул привлекла правоохранительные органы для обеспечения безопасности жителей штата Нью-Йорк, мобилизовав полицию штата для усиления защиты. Сюда же относится выделение правоохранительным

органам 50 млн долларов для расширения использования закона о «красных флажках» и 25 млн долларов на обеспечение безопасности.

Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services)

[Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций](#) (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) обеспечивает руководство, координацию и поддержку мер по предотвращению, защите, готовности, реагированию, восстановлению и ликвидации последствий в случае стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Для получения дополнительной информации следите за новостями @NYSDHSES в Facebook, Instagram и X (ранее Twitter) или на сайте dhses.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)